

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 27.11.2023 Meldungsnummer: HR01-1005893856

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Infinite Food Concepts AG, Küsnacht (ZH)

Infinite Food Concepts AG (Infinite Food Concepts Ltd) c/o LakeStreet Family Office AG Seestrasse 29 8700 Küsnacht ZH

Infinite Food Concepts AG (Infinite Food Concepts Ltd), in Küsnacht (ZH), CHE-276.034.587, c/o LakeStreet Family Office AG, Seestrasse 29, 8700 Küsnacht ZH, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 31.10.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den direkten sowie indirekten Erwerb, die Verwaltung und die Veräusserung von Beteiligungen an schweizerischen oder ausländischen Unternehmen im Bereich der Gastronomie und Hotellerie. Die Gesellschaft kann Patente, Handelsmarken und technische und industrielle Kenntnisse erwerben, verwalten und übertragen, Grundstücke im In- und Ausland erwerben, verwalten und veräussern sowie sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten und Tochtergesellschaften gründen. Die Gesellschaft kann sich an Gruppenfinanzierungen beteiligen, insbesondere indem sie ihren direkten oder indirekten Gesellschaftern oder anderen Gruppengesellschaften Kredite gewährt oder für deren Verbindlichkeiten gegenüber Dritten Garantien oder andere Sicherheiten aller Art gewährt, auch wenn diese Kredite oder Sicherheiten im ausschliesslichen Interesse ihrer direkten oder indirekten Gesellschafter oder anderen Konzerngesellschaften liegen und unentgeltlich gewährt werden. Die Gesellschaft kann alle übrigen Geschäfte tätigen, welche die vorgenannten Zwecke unmittelbar oder mittelbar fördern. Aktienkapital: CHF 1'500'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 1'500'000.00. Aktien: 15'000 Namenaktien zu CHF 100.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 31.10.2023 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Bianchi, Stefano, von Küsnacht (ZH), in Küsnacht (ZH), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Bischoff, Alexander, von Lausanne, in Triesen (LI), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 47643 vom 22.11.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich